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.) frt. Negyedévre / írt. 
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Hirdetményéé : 
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7 kr. Bélyegdij 30 kr.

Sultter petitsora 12 kr.
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A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara
Megjelenik minden vasárnap

hivatalos közlöny e.

ki új pénzrendszer.
károst„Inuk semntik'ip. a, egész változás Ausztriában a pénznemek alakja, súlya i

abban fog állam, hogy eddigi, osztrák forintok- - finomsága ugyanaz tsz, mm n- un.,
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Nagv fontosságú esemény kép kell íienrzet- 
t-azdtiságí szempontból feljegyeznünk. hogy 
ú'ekerie' Sándor pénzügyminiszter í. hó 14-én 
orj.-sztette be az országgyűléshez a valuta reá­
lt, séhez szükséges törvényjavaslatokat.

E törwnyjavaslatoknak célja hazánkban az 
■ddigi pénzrendszert: az osztrák valutát, mely 
évszázadokon keresztül önsúlyként nehezedett 
reánk s melynek káros hatását nem egyszer 
kénvteleníttetüink szomorúan tapasztalni, meg­
szüntetni s helyébe egy új pénzegységet: a 
koronát létesíteni, amelynek nevénél nem sze­
repel többé a múlt keserűségeire visszaemlckez- 
tetA osztrák, nem lesz az úgynevezett osztrak- 
ma<Tvar sem, hanem egyszerűen csak korona.
> habár ezen új érték Ausztriával közös elvek 
szerint állapíttatott meg, mégis Magyarország 
önállóságát minden irányban biztosítja, vala­
mint biztosítja egyúttal Magyarorszag penzve- 
r si jogát is saját szükségleteinek tedezhetese

A koronaértékről szóló új penzrendszer tu- 
kjdonkép alapvető törvény, mely kiinduló pont- 
iát képezi majd a készfizetésnek es az a törvé­
nyes intézkedés, mely az arany valutát allapítja 
meg végleges pénzrendszerünknek, későbbi időre 
van” fentartva. Egyelőre ugyanis az osztrák értek 
továbbra is törvényes fizetési eszköz marad 
„ml. hogy egy osztrák értékű formt egyenlő 
tét koronával. Az adósságokat, a fizetéseket 
teljesíthetjük tetszés szerint osztrák értekben, 
vao-y koronákban. A rendes polgári eleiben 
semmi különbség sem lesz abban, akar egy osz­
trák értékű forintot, akár két koronát űzetünk 
vao-y kapunk. Akinek tehát fizetési kötelezett­
be vagy követelése van, sem nem nyer, sem 
nem veszít azzal, ha egy osztrák értékű forint 
helyett két koronát kap vagy ad. Az osztrák
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aüöan lUg <uiaui, uv/g; t? 1 , , , . ,
ban kifejezett tartozásaink, illetve követeléseink 
kétszer akkora összeget fognak képviselni korona- 
értékben : mivel a k -rona egy osztrák forintnak
felét teszi. .

Az új korona 100 fillérre oszlik tel úgy, 
hogy egy' fillér a mostani fel krajezár értékével
egyenlő. ., .

Lesz arany, ezüst, nikkel és bronz pén­
zünk. Aranyból 20 és 10 koronás darabokat 
vernek 900 ezred finomságú aranyból. A 20 
koronás teljes súlya 6.775 gr, tiszta ^ súlya 
6.09756 gr., a 10 koronás teljes -ú'tya 3 3ö7o 
gr., tiszta súlya 0 0487b gr. lesz. Ezüstből szin­
tén kétféle pénzdarab veretik t. i. egy korona* 
(50 kr.), 50 filléres (25 kr.) értékben.^ Verik 
pedig 835 ezredrész finomságú ezüstből úgy, 
üoo’y 1 kilogram 835 ezredrész finomságú ezüst­
ből 200 db. koronást, vagy* 400 db. 50 filierest
vernek.

Ezen két új ezüstpénz mellett az eddigi 
2 és 1 frtosok. valamint az 1A fitosok továbbra 
is érvényben maradnak oly módon, hogy a 2 
frtosok értéke 4 korona, az 1 fitosoké 2 korona 
és az 1 t fitosok értéke 50 fillér lesz. A mosta­
riig forgalomban levő egy forintos allamjegye! 
lassanként bevonatnak és ezek helyett verik az 
új egy koronás és 50 filléres ezüst, pénzeket.

(Á harmadik pénznem, mmt váltópénz, lesz 
a nikkelpénz. Nikkelből 20 és 10 filléreseket 
vernek ; ezek értéke tehát a mostam pénz szerint 
10 és 5 krajcár lesz. Ezek készítéséhez tiszta 
nikkelt használnak és 1 kilogrambói 250 darab 
20 fillérest, vagy 333 db. lö fillérest vernek. 
E nikkelpénzek a most forgalomban levő 20 es 
10 krajcáros váltópénzek bevonására szolgálnak
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kép és a felírás lesz más ; azonban nálunk tör­
vényes pénz lesz az osztrák is, valamint viszont 
Ausztriában a mi pénzünk mindaddig, mig^ a 
két állam között a szerződéses viszony fennáll.

A közönség tájékoztatása végett még egy 
U()o-almat kell tisztáznunk, melyről a valutatár- 
! gválások óta sokszor volt. szó s amelyre nézve 

a közönség legnagyobb része tájékozatlan s ez 
az úgynevezett reláció. Ez tulajdonkep nem 
eo-yéb, mint az értékarány, mely az uj penz- 
eTrység és a jelenlegi osztrák értékű tormt között 
megáltapíttatik. Kétfélekép is kifejezhetjük. \ agy
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Uoy, hogy a mostani osztrák forintot össze ha­
sonlítjuk valamely meghatározott külföldi pénz- 
zel, vagy pedig olyképen, hogy megállapítjuk 
az arany és ezüst között az értékviszonyt. 1 c !n 
ecry kilo ezüstből vertek 9U forintot, egy 1 0 
aranyból jövőben vernek 3280 koronát vagyis 
1640 irtot. Ha a jövőben egy kilo aranyból 
verendő 1640 irtot, az egy kilo ezüstnek áruval, 
a 90 írttal egy békáson litj u k, az arany 18 /-szei 
drágább az ezüstnél, vagyis egy kilo arany 
annvit ér, mim 18% kilo ezüst, tűnél sokkal 
helyesebb és könnyebb a relációnak második 
neme, vagyis ha a mi pénzünk értekét összeha- 
sonlítjuk más állam pénzével, mely esetben 
korona egyenértékű 21 frankkal s így az atsza- 

I mi tás a frank rendszerre felette egyszerű.
Az arany pénz mellett lesz tehát ezüst pen- 

I zünk is ; egy ideig ezüst fitosok, míg azok lassan- 
i ként ezüst koronákkal és 50 filléresekkel kiesere 1- 
! tetnek. A papírpénzből az eddigi 5 és 10 frtosok 
j egyelőre szintén forgalomban maradnak, azonban 
I ezek beváltása iránt is mihamarabb törteink m- 

tézkedés. A bankjegyek szintén forgalomban

..........IV i r, ' — -i mentéi a bank,egyek aranyra lógnak szólni cs 
j aranyra cserélhetők be, tehát fedezettel bíró 

bank jegyek iesznek.

Az új penzrendszerneK ueuoz<iuu<tv«i 
bbiek szerint sem az aclóaok’ sfím a llltulezo

A „Zalamegyo“ tárcája.

Hogyan nősültem meg? !

Nem messze a kedves Balatontól, zöld erdővel 
„tett hegy oldalában te,ül el Szidalo,utalva. A hazak 
e,szórva, költői és költőieden vendet ensegben hever- 
■k egymás mellett, a faluban ügyszo van "tea sím,
-II, eg>zer esett mar meg, hogy a koldust g) W 
,1 kivezetni a falutól, ki aztan fogadást tett, ho„y 
■ökre elkerüli még a határát is a falunak.

E helység legmagasabb pontján ^ áll az en a -a
nn, mit a rósz nyelvek Golgota hegyenek masok Kál-
áriának kereszteltek, de én ezt mind e^k ' »zug. „ 
ak tartom, mert rám nézve a boldogság helye volt, s
z maiglan is. , v iMég abban is kétkedem, hogy a helységf 
eve Szidalomfalva volna, talán valami roszlelkii es ^ 
sufolódó ember nevezte annak. Az igaz, hogy' ^
u.llektabor, csibepénz és gyertyapenz wedésko, nekem 
s dús részem jut a szidalomból, e . , _el i
■sak úgy veszem, mintha ezek he yett minden gg 

-egy darab vajaskenyérrel kedveskednének cholenchu, j
véralkatú híveim. - 1

De térjünk a dologra! . . • • . ,, í
Két éve múlt már, hogy Sz.dalomfalván toltam a ,

uépncveléa targoncáját, midőn ogy coorg n .
napon, „reggel"könyörgés után“, beállít hozzam Kapor j

“ letótnék szolgálatára ? kérdém, elébe téve

6ey ‘KTÍ mondandóm volna szeretve tisz 
telt tanító uramf mondá, egyet hörpentve a papramor

Talán rosszul ütött be a farsang, kevés helyen 
I jutott ki a násznagy! tisztségből ?

Elején vagyunk még a farsangnak, nem is aluto ! 
zom én a násznagyságra, másban fáradozom en, i c iát ; 
hogyan mondjam el, ha nem hallgatja meg tanító uram. . :

Csak rajta Kurátor úr, egészen inl vagyok.
Hát csak egy kis neheztelése vagyon az eklézsi­

ánknak tanító úr irányában, .... ,
Mit? neheztelése az egyháznak on iián\ómban . j 

vágtam közbe, hát nem teljesítem én híven a köteles : 
sédemet? Nem tanítok szorgalmasan az iskolában, \ agy 
nem éneklek elég buzgóan a templomban ? . . Hisz a I 
múlt vasárnap is ökölnyi nagyságú könyek peregtek , ; ^ 
Kesergődiné asszonyom arcáról, mikor azt a szop ene- > , 
két elkezdtem, hogy : „Az övéinek az Lr inegtai op. j 
Hát mit tegyek még, hogy az eklezsianak neheztelem,
ne legyen irányomban ? ;

Csak várja el a vásárt a napjára édes tanúó 
uram, szólt Kaparni!, jelentőségteljeset sodoritvan vas
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SZÍV tulajdona, az en szívemet már rég összetépte a 
női hűtlenség.

X házasságok Istennél kötteti,-k, veszi tel a szót 
Kapornál uram I Lám a kegyes Abraham szolgája, a 
hű Elizer is talált az ő ura túrnak feleseget, en is szét 
néztem a vidéken, ha az Isten tan-tó uram szamara 
szerencsét adna. Nem is volt hiábavaló a faradságom. 
Itt a harmadik szomszédfaluban van egy özvegy tiszteim 
tesué, annak van egy leánya, en azt szántam tanító 

I uram számára; szép is a lány jó is lány, van is mit 
; 1 aprítani a tejbe. Tudom, hogy soha -mm atkozna meg «.itt .

Mit beszél Kapornál uram? kérdém eiszörtiyedve! 
Hát vsak azt, hogy holnap reggel ide állok a 

szánnal, tanító uram pedig felül, aztán elmegyünk egyet 
körülnézni, addig pedig a jő isten áldjon meg jen
nünket. , , , ,,

zeket mondva, ott hagyott a iakepnel, másnap
reggel pedig oda állt a csörgős szán a tanítói lak elé,
s In akarva, nem akarva, felültem, s mentünk — mmt
mondá — „atyafilátogatóba.“

rmbaj"sl C'Vnaszkodínk mi sem a templomi j; üe m|nek'mmiíjam tovább ? Az első látogatást
szolgalatjára, sem a gyermekek tanítására, csak az alia ■ második- követte, azt pedig a többi, a husáng végen

h c ----- m(i(y,üéo-edve. pedi'r mint kélő, állt Kapornál uram az özvegy tiszte
1 1,-tesne előtt, s három hétre olyan lakodalmat csaptunk,
! milyenre alig emlékszik valaki Szidalomfalván.
I " És most ismét két év múlva, ha a harangok hívó 
1 hangjára tömegesen tódul az ájtatos nép az Ur házába, 

ha olyankor, (rendes szokása szerint), betekint hozzam 
Kapornai uram, hogy : „nincs-e valamiben hiányosság“, 
nem állhatom meg, hogy becsületes tenyérébe csapva, 
büszkén ne mondjam neki: „szép is az asszony, jé is 
az asszony, van is mit aprítani a tejbe, az Isten aldja 
meg kegyelmedet érte.“ $

potjára nézvést nem vagyunk megelégedve 
Hogy érti ezt Kurátor uram ?
Hát csak úgy, hogy még eddig mindig nős tanító 

volt « mi eklézsiánkban, tisztességesen el .» tortól "k, 
„„.„adtuk a császárnak a un a császáré Ut-mn k a 
„„Az Istené. Tanító űr sem halna meg eh™, ha nieg- 
családosoduék is, s a „parókiánk“ »m l-nn" " V»" 
árva, a szomszéd falubeliek sem mv.nem-K le ennjiit
bennünket.

__ yiá,. kedves Kurátor uram, én azt mondom, 
ho-y parancsoljon az eklézsia akármit, szives,-,, mejf 
•eszen, de ebben a tekintetben nem parancsolhat senki. 
Nősülni szerintem csak szer.-b-mhől lehet, a szerelem a

Mai "számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



ban az arany törvényes fizetési eszköz lesz, 
amelyben tetszés szerint leróhatják fizetéseinket. 
Behozatalával megszűnik a külföldi forgalomban 
az agio. S így az aranyvaluta közgazdasági elő­
nyeit már az első javaslat alapján is fogjuk 
érezni, habár közel sem oly mértékben, mint a 
készfizetések fölvétele után.

A „Balatoni Kultur Egyesület“ alakuló közgyűlése.
A „Balatoni Kultur Egyesület“ f hó 15 én Keszthe­

lyen megtartotta alakuló közgyűlését.
Ez alkalomra Budapestről Keszthelyre érkezett dr. 

Fenyvessy Ferenc országgyűlési képviselő, ideiglenes 
elnök, dr. Szik lay János iró, ideiglenes titkár. í „Dunán­
túli Közművelődési Egyesület“ képviseletében pedig 
Porzsolt Kálmán titkár, — továbbá Svastits Benő főispán, 
Nedeczky Jenő országgyűlési képviselő, dr. Mangold II. 
b. füredi fürdőorvos s mások.

A gyűlés a városház dísztermében folyt le, hol a 
fent nevezetteken kívül :■ eszthelyiek közül körülbelül 
♦50 intelligens egyén , . v nieg, köztük Pap Sándor 
jószágkormányzó, dr. Dunszt Ferenc apát, dr. Burái 
Gergely gymoasiumi igazgató, Dt in ígér Imre gazdasági 
intézeti iga.- Reise hl Vencel vái >h >itó, Lénán! Ernő 
városi ügyész, >eck Sándor, Pákor iidorjan, dr. wi. y 
Gusztáv, Kiss József, Imrik János, Hencz Antal, Kriszt 
Jenő, Bontz József, Hanny Béla stb.

Az alakuló gyűlést úr. Fenyvessy Ferenc lelkes 
beszéddel nyitotta meg. Azután dr, Szik lay János tel­
olvasta a már jóváhagyást nyert alapszabályokat.

Miután dr. Fenyvessy felhívására a jelenlevők ki­
jelentették, hogy a „Balatoni Kultur Egyesületnek" egytől 
egyig tagjai óhajtanak lenni, az elnök indítványára köz 
ponti elnökké Fehér Ipoly pannonhalmi főapát választa­
tott. A központi igazgatóság tagjaivá pedig dr. Bezerédy 
Viktor, Csemeghy Károly, dr. Czigler Armin, Csigó Pál, 
dr Dunszt Peren , dr. Fenyvessy Ferenc, dr. líerczegh 
Mihály, K ál lay Gyula, dr. Lőrinczy Ferenc, dr. Mangold j 
Henrik, Nedeczky Jenő, dr. Óváry Ferenc, Szabó Imre, 1 
Szalay lm . Sv-siLs Benő, Szirvassy Sándor, gr. Szé­
chenyi L ,ic .íklay János, dr. \ adnay Béla,
Várkonyi Dezs . .áztattak meg.

Ezután a vidéki elnökségek tejei választattak meg 
és pedig Keszthelyre Pap Sándor, Sümegit re Takács 
Alajos, Tapolezára Takács Jenő, Badacsonyba Bogyay 
Máté, R. Fülöpre Czuppon Sándor, B. Füredre Kovács 
Ábel, Almádiba Véghely Dezső, Siófokra Rosos István, 
Boglárra Körmeudy Lajos. — A megválasztott elnökök 
telhivatnak, hogy a „Balatoni Kultur fgyesület“ helyi 
tagjait mielőbb hívják össze és alakítsak meg a 10 tagú 
elnökséget.

Az indítványok során dr. Sziklay János „Balatoni 
múzeum“ nak Keszthelyen létesítését fejtegeti s indítvá­
nyozza, hogy a múzeum érdekében megindítandó raoz 
galom vezéreivé Vaszary Kolos hercegprímás, gr. í es- 
tetics Tassiló és Fehér Ipoly főapát kéressenek fel.

Porzsolt Kálmán a Balaton vidéknek fiirdőtelepekké 
alakítása érdekéből indítványozta, hogy a ,, Balatoni Kul­
tur Egyesület“ vidéki elnökségei a lehető legrövidebb 
idő alatt írassák össze a községekben a nyáron kiadandó 
lakások, szobák számát és árát, s az összeírás eredmé­
nyét haladéktalanul küldjék be a „Dunántúli Közműve 
lődési Egyesület“ titkárához, ki azokat több ezer 
példányban a budapesti nyaralni vágyók közöv szét 
osztatja.

lutrik János a balatonvidéki kivándorlásokról szól 
s fejtegette az okokat, melyek a néjiet erre kesztik. 
Szerinte a kivándorlás egyik oka. hogy a nép a hegyvám 
váltság lefizetését oly alakban, mint most kívántatik, ’ 
nem birja s e miatt elkeseredett. Svastics Benő pótin 
dítványára a vidéki elnökségek felkeretnek, hogy a 
hegyvám váltság lefizetési anomáliákat gyűjtsék össze s 
azokat küldjék be a központba. A központ pedig kérje 
fél a „Dunántúli Közművelődési Egyesület“ elnökségét, 
liogv a kormánynál a sérelmek orvoslása s ezáltal a 
kivándorlás egyik okának megszüntetése érdekében 
közbenjárni szíveskedjék.

Á napirend ki lévén merítve, Bontz József keszt­
helyi káplán bejelenté, hogy a „Balatoni Kultur Egye­
sületinek 100 Írttal alapító tagja lesz, mely lelkes 
éljenzéssel fogadtatott.

A gyűlést dr. Fenyvessy Ferenc Keszthely város 
lakosságának éltetésével zárta be; ezt megelőzőleg 
Svastits Benő főispán köszönetét mondott dr. f enyvessy 
Ferenc elnöknek és Porzsolt Kálmán titkárnak itteni 
megjelenésükért és nemes buzgalmukért, melyet a „Bala­
toni" Kultur Egyesület“ felvirágoztatásáért tesznek és 
tettek.

A gyűlés után a budapesti vendégeket a keszthe­
lyiek Hévízre vitték ki. Az nap este pedig a premon­
treiek vendégszerető házába voltak hivatalosak. Di. 
Fenyvessv képviselő 16-án utazott vissza Budapestre.

Az ügyvédi kamara közgyűlése.
A zalaegerszegi ügyvédi kamara évi rendes köz­

gyűlését Szigethy Antal kamarai elnök elnöklete alatt
i. hó 14-én tartotta az újmegyeház gyűlésiemében.

Elnök üdvözölvén a szép számmal megjelent kama­
rai tagokat, a közgyűlést megnyitottak s egyúttal
határozatképesnek nyilvánította. .

Olvastatott és tudomásul vétetett az 1HJ luk évi 
április hó 25 én tartott közgyűlésről felvett jegyzőkönyv.

A kamara 18'Jl-ik évi működéséről szóló részletes 
jelentés felolvastatván, tudomásúl vétetett s a közgyű­
lés megbízta a választmányt, hogy a kamara területen 
levő kir. bíróságok székhelyén egy egy kamarai tagot 
keressen meg az iránt, hogy a bíróságok működésé 
tekintetében netán fentorgó hiányokról a kamarához 
értesítést küldjenek, amely értesítések alapján az igazság 
szolgáltatás menetéről és uetáni hiányairól az igazság­
ügyminiszterhez a íelterjesztes megtétessek.

Előterjesztettek az 1891 92-ik kamarai évre vonat­
kozó pénztárnoki és titkári számadások, valamint a 
számvizsgáló bizottságnak és a választmánynak e szám­
adásokra vonatkozólag tett indítványa, melynek alapján 
a közgyűlés a kamarai pénztárnoknak a birság pénzekre 
vonatkozó számadását helybenhagyta és az összes bír­
ságpénz vagyont 3024 frt 90 krban állapította meg, 
melyből 1.944 frt 90 kr. pénzkészlet, 1.110 frt pedig 
hátralék; a készpénzkészletnek takarékpénztárilag gyű 
mölcsöztetése elrendeltetett, a hátralékkövetelésekre néz 
ve pedig utasította a közgyűlés a választmányt, hogy 
ezeknek behajtását — szükség esetén a fegyelmi eljárás 
nak is igénybevételével — a lehető erélylyel szorgal­
mazza.

A kamara egyéb vagyonát illetőleg múlt évi 
pénztármaradvány volt 1 < frt 10 kr., régi hátralékokból 
befolyt 1890 frt 70 kr., az 1891 92-ik évi tagilletmény­
ből 1443 frt 40 kr., felvételi díj és egyéb címeken 
1891/92-ben befolyt 79 frt 10 kr., s igy az évi összes 
bevétel 3.430 frt 30 kr., melyből az évi 3.349 frt 61 
kr. kiadást levonva, pénztári maradvány 1892. április 
30-án 80 frt 69 kr. és összes hátralék követelés, mint 
födözeti vagyon 3.798 írt 42 kr., amelyhez járul még 
fedezeti vagyonúi nem szolgáló 1.183 írt 89 kr. kétes 
tagilletméuy követelés.

A választmány javaslatához képest a kamara 
1892 93-ik évi költségvetése — bele számítva a titkári, 
ügyészi és pénztárnoki 2.200 irtot tevő tiszteletdíjhát­
ralék. követelést — 4.212 forintban állapíttatott meg. 
Tekintve, hogy a tagilletményekből összesen hátralék 
ban levő 3.798 irt 42 kr. födözeti vagyon a szükségle­
tet nem fedezi, s mivel ezen, födözeti vagyonúi felvett 
összegnek behajtása is kétséges: az .892 93 ik évre a 
tagilletmény évi 8 írtban állapíttatott meg, melynek 
tele része f. évi junius 14 én, másik fele pedig novem­
ber hó 1-én válik esedékessé az ügyrend értelmében. A 
közgyűlés utasította a választmányt, hogy a födözeti 
vagyonúi felvett 3.798 frt 42 kr., valamint a födözeti 
vagyonúi föl nem vett 1.183 frt 89 kr. tagilletmény és 
15 frt vizsgálati költség követelésekre vonatkozolag az 
összes kamarai tagokkal közölje a tartozásban levőknek 
neveit tartozásaik mennyiségének kitüntetésével együtt; 
a kamara titkára pedig utasíttatott, hogy a fizetési 
határidők lejártától számítandó 15-ik capon a tartozás­
ban levők névsorát, tartozásaik mennyiségének kitünte­
tésével együtt, a választmányhoz azon célból terjeszsze 
be, hogy a választmány a követeléseknek peres utón 
leendő behajtása iránt intézkedjék.

Tárgyaltatott a győri ügyvédi kamara átirata, 
mely szerint az összes ügyvédi kamarák képviselet 
mellett való részvételre kéretnek a Győrött annak meg­
állapítása végett tartandó értekezleten: váljon minő 
intézkedések volnának teendők az ügyvédi kar erkölcsi 
és anyagi érdekeinek megóvása céljából. A közgyűlés 
elismerését fejezte ki a győri ügyvédi kamarának, hogy 
ezen oly fontos ügyben a mozgalmat megindította ; 
az értekezletre a kamara képviselőiül Szigethy Antal 
kamarai elnököt, Hajik István kamarai titkárt zala­
egerszegi és Varga Fajos nagy-kanizsai ügyvédeket 
megválasztotta s felhatalmazta arra, hogy azon értekez­
leten és pedig egyöntetű megállapodásaikkal meghatá 
rozandó alapelvek érvényre juttatása céljából az ügyvédi 
kamarát képviseljék. Irányadóid csak az mondatott ki, 
hogy a közgyűlés nem ismeri el a numerus claususuak 
az ügyvédeskedés terén leendő érvenyesítesenek sem 
jogosságát, sem szükségességét, sem pedig célszerűségét. 
Egyúttal az összes ügyvédi kamarák megkerestetnek az 
iránt, hogy a győri ügyvédi kamarát az ügyvédi kar 
erkölcsi és anyagi érdekeinek megóvása céljából meg­
kezdett működésében támogatni s a kilátásba helye­
zett győri értekezleten kivétel nélkül magukat képvi 
seltetni szíveskedjenek.

Mivel nemcsak az igazságszolgáltatást, hanem az 
ügyvédi karnak anyagi érdekeit is mélyen érinti az 
országgyűléshez beterjesztett sommás eljárásra vonat­
kozó törvényjavaslat: a közgyűlés utasította a választ­
mányt, hogy az ezen törvényjavaslatban végig vonuló 
azon elvekkel szemben, amelyek az igazságszolgáltatás- i 
nak megnehezítésére, bizonytalanságára, a helyes képvi- j 
seltetésnek csak ártalmára vannak és ebből kifolyólag , 
az ügyvédi kar érdekeivel is ellentétben állnak, az 
országgyűléshez terjesztendő oly kérvényt szerkeszszen, 
mely a képviselőház tagjait alkalmas legyen meggyőzni 
arról, hogy az alapos és gyors igazságszolgáltatás érdé 
keinek és épen ezen célból beillesztendő ügyvédi képvi­
seletnek is megfelelő törvény alkottassák, illetve a javas 
lat ehhez képest módosíttassák.

Boschán Gyula szóval indítványozta, hogy az ügy- | 
védi kamarai év a polgári évvel összeessék. Az ügyrend 
értelmében az indítvány érdemleges tárgyalásába a 
közgyűlés nem bocsátkozhatott, azonban a legközelebbi 
közgyűlésre bejelentett indítványnak fogadtatott cl s a 
választmány utasíttatott, hogy az indítványt a jövő köz­
gyűlés tárgysorozatába vegye fel s egyúttal arra vonat­
kozó javaslatát terjeszsze elő.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

I manta íivnrov I 1848iki honvéd-tábornok, a Klapfca György I szabadságharc egyik kimagasló

alakja, több csaták derék kivivója, Komárom vár hős 
védője, a rettenthetlen keblű, igaz hazafi, a magyar 
hazafias érdekeknek az elnyomatás szomorú időszakában 
a külföldön két évtizeden keresztül lelkes védője és 
hatalmas oszlopa, f. hó 17 én reggel 6 órakor Budapes 
ten, 72 éves korában ellmnyt. Áldott legyen emléke 
közöttünk és béke lebegje körül a megdicsőült drága 
hamvait!

Gyaszmise Baross Gáborért. Az oly korán és
váratlanéi elhunyt, vasszorgalmú, országos hírű, felejt 
hetlen emlékű kereskedelemügyi miniszternek, Baross 
Gábornak lelki üdvéért a zala-egerszegi róm. kath. plé­
bánia templomban f. hó 19 én délelőtt 9 órakor volt az 
ünnepélyes gyászisteni tisztelet, melyet Balaton József

esperes-plébános a káplánok segédlete mellett tartott. A 
templom hajójában volt felállítva a katafalk, körülvéve 
számos éeő gyertyától. A gyászisteni tiszteleten résztvett 
a vármegye tisztikara, élén Svastits Benó főispán őrnél 
lóságával, a helyben állomásozó honvédhuszár tisztikar, 
a városunkban székelő összes kir. hivatalok, a xárosi 
tisztikar, ügyvédi kamara, az izr. hitközség elöljárósága, 
az elemi fiú- és leány, polgári fiú- és leány s közép­
kereskedelmi iskola tanuló ifjúsága tantestületeik veze­
tése mellett és nagy számú közönség úgy, hogy a nagy 
templom egészen megtelt a gyászoló közönséggel.

A „Dunántúli Közmüvelödesi Egyesület“ évi ren- 
des közgyűlését Széli Kálmán elnök elnöklete alatt t. hó 
12-én tartotta Budapesten. Az elnök indítványára Baross 
Gábor kereskedelemügyi miniszternek, ki az egyesületet 
hathatós támogatásában részesítette, elhunyta felett mélyen 
érzett mély fájdalmának és bánatának kifejezését a 
közgyűlés jegyzőkönyvileg örökítette meg. Ugyancsak 
az elnök indítványára küldöttségileg köszönik megV aszary 
Kolos bibornok hercegprímásnak, hogy a balatoni kul 
turegylctbe 1000 írttal örökös tagúi belépett s egyúttal 
hathatós erkölcsi támogatását fogják kikérni. A közgyű­
lés mély sajnálattal vette tudomásul Beksics Gusztávnak 
a másodelnöki tisztéről való lemondását es erdemei iránt 
a legmelegebb elismerését és hálás köszönetét jegyző 
könyvileg fejezte ki. Ezután telolvastatott és tudomásul 
vétetett az elnöki jelentés, mely szerint az egylet vagyona 
54.720 frt s ebből már 31.342 irtot fizettek be. Az 
elnöki jelentés kapcsán köszönetét szavaztak az egyesi!

! let fáradhatlan buzgalmú titkárának, Porzsolt Kálmánnak.
A zárszámadás eltogadása és a jövő évi költségvetés 
megállapítása után megválasztották a tisztviselői kart. 
még pedig Széli Kálmánt elnöknek, Paliavicmi Ede 
őrgrófot másodelnöknek újból, közfelkiáltással. A Bek 
sics Gusztáv lemondása tolytáu megüresedett másik 
másodelnöki állást betöltetlenül hagyták, ezzel is jelezni 
óhajtván a közgyűlés az ő érdemei iránt tartozó háláját 
és elismerését. Ezután Porzsolt Kálmán titkár ind tványt 
terjesztett elő arra nézve, hogy a vidéki múzeumok 
létesítését vegye az egyesület munkaprogram injába s 
egyúttal jelentette, hogy a sziikebb körben eddig csak 
általa, azonban az igazgató választmány utólagos jóvá 
hagyása mellett megindított mozgalomnak az az erednie 
nye, hogy 24 vármegyében hajlandóság mutatkozik vár­
megyei múzeumok, illetve könyvtárak létesítésére. A 
közgyűlés a felvetett eszmét helyeselte s megbízta a 
választmányt, hogy annak kivitele érdemében keresse 
meg a testvéregyleteket, a törvény hatóságokat s esetleg 
a kormányt és a törvényhozó testületet is. A közgyűlés 
befejeztével a nagy választmány tartotta ülését, melyen 
Vaszary Kolos prímást tiszteleti tagnak kiáltották ki 
Széli Kálmán elnök indítványára; továbbá Porzsolt 
Kálmánt titkárnak, dr. Fekete Ignácot pénztárnoknak 
és Hieronymi Károlyt ellenőrnek megválasztották.

EskÜVÓ. Laky Kristóf cs. és kir. kamarás, a 
szombathelyi kir. törvényszék elnöke, folyó hó 16-án 
esküdött örök hűséget P.-Magyarodon Csesznék Ilka ur 
hölgynek, Üsesznák János p. magyarod! földbirtokos 
kedves leányának. Az esketési szertartást Balaton József 
zala egerszegi esperes-plebáuos végezte, aki szívhez szóló 
beszédet intézett az új házaspárhoz.

Személyi hír- Dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos 
és vármegyei tanfelügyelő f. hó 19-én érkezett meg 
Budapestről, hol a szülötten és vagyontalan tanítói árvák 
részére az 1891. évi XL111. törvénycikk 9. §a értelmé­
ben felállítandó árvaházak ügyében tartott szaktanács 
kopásokban a vallás-és közoktatásügyi minisztertől nyert 
megbízatás folytán vett részt.

A jotékonycélú sorsolásra, mely junius hó 6-áu 
tartatik, a pénzügyminisztérium — biztosul Kovács 
Károly polgármestert küldötte ki. Szapáry Gyula grófné 
ő excellentiája — az első 100 Irt beküldése után meleg 
hangú levelet intézett a Skuhlics Jenőné úrnő elnöklete 
alatt működő jótékouycélú bizottsághoz. A bizottságtol 
nyert értesülés szerint Pázmándy Dénes országgyűlési 
képviselő — ez alkalomra — városunkba érkezik.

A pannonhalmi föapat va'°sza. Fehér Ipoly pan 
nonhalmi főapát szívélyes hangon irt levélben fejezte ki 
köszönetét a város polgármesterének s általa városunk 
közönségének azon gyengéd figyelemért, hogy őt főapáttá 
történt kineveztetése alkalmából a város nevében levéli 
leg üdvözölni szives volt.

Főigazgatói látogatás. Spitkó Lajos, a székes 
fehérvári tankerület főigazgatója, a keszthelyi gymnasium 
látogatása céljából f. hó 13-án Keszthelyre érkezett. A 
főigazgató folyó hó 14-én és 16 án a gymnasium egyes 
osztályait meglátogatta s közben megszemlélte az épülő 
főgymnasiumi épületet; kijelenté, hogy annak a Dunán 
túl ez idő szerint nincs párja.

Koronázási emlékünnep. Alkotmányunk vissza­
állítása és a koronázás 25 éves évfordulóját Nagy-Kani 
zsán is ünnepségek rendezésével fogják megünnepelni. 
Jun. 8-án népünnepségek lesznek rendezve, jun. 7 én és 
8-án pedig a különböző iskolák mindkét nembeli ifjúsága 
rendez kirándulást a közeli erdőségek valamelyikébe 
zászlókkal és zeneszóval. A szülők nagy része szintén 
csatlakozni fog s igy, ha az időjárás kedvező lesz, bizo 
nyára maradandó emlékű örömünnepet ül a serdülő 
nemzedék. A tantestületek bizonyára gondoskodni fognak 
róla, hogy a nap jelentőségét az ifjúság alkalmas módon 
megértse.

Nyilvános köszönet. A telsőmagyarországi Ínsége­
sek — részben a zala egerszegi kórházi ingyenágy alap 
javára rendezendő sorsjátékhoz nyereménytárgyakat a 
mai napig adományozni kegyesek voltak : bkublics Je­
nőné úrnő, 1 darab ezüstözött csemegetálat, 1 kávés 
készletet, Kovács Kálmánná úrnő (Budapest) 1 drb. khinai 
theatartót, Réthi Gábor ur 1 drb szobrot, Alberty Györgyin; 
úrnő 1 drb. gyertyatartót, Rusits Károlyné úrnő 1 drb. 
majolika korsót, Veiser Sidónia úrnő 1 drb. legyezői, 
Stephánetz József ur 2 drb. szivartartót, Gombás István 
ur 2 üveg pezsgőt, Nagy Lászlóné úrnő (Andráshida) 
1 drb. ecet olaj tartót, Heinrich V. L. urak 1 darab 
liqueörkészletetj Fábiánics Gyula ur (Misefa) 1 majolika-
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1 drb. szivartartól, Sladovits Mariska úrhölgy (Boldogra)
., (}vp virágtartót, Gózouy Lászlóné úrnő 2 drb virág 
pírtól, Golduer dánosné úrnő 1 drb. „Házi áldásM, 
Holezer Fereneué úrnő 1 pár atlaszcipőt, Szily Dezső 
lir (illái’ Eötvös „Karthausi“-ját, (diszkötésben;, Bottka 
Mihály né úrnő 1 drb. kendőtartót és két darab virág­
tartók Weinberger H. és tia urak i drb. üveg névjegy 
tartót. A kibocsátott sorsjegyekből ez ideig 200 írton 
telül folyt be. A sorsjegyek értékesítésénél tőként : 
Skublics Gyula, Hertelendy Ferenc, br. Puttheány Géza 
'.d Malatinczky Ferenc megy. bizottsági tag urak működ 
tek közre. A jótékonycélú adományokért, valamint a 
sorsjegyek elárusításáért ezen az úton is hálás küszüne 
tét mond : a rendezőség.

A szombathelyi egyházmegyei pap; nyudgij ügye
ben a tanácskozmány Hidassy Kornél megyés püspök 
Öméltóságának elnöklete alatt t. hó 18-án volt Szombat- 
helyen. A tanácskozmány ban resztvettek az összes espe- 
,vSj kerületek választott küldöttei. A tanácskozmány 
végeredményeként iölemlítjük, hogy míg eddig a 
plébániák a nyugdíjalaphoz való évi hozzájárulásra nézve 
három osztályba voltak felvéve évi 12, 9 és 6 írt díj 
tizvtésének kötelezettsége mellett, addig ezután üt osz­
tályba soroztainak, 2U, 15, 12,9, 6 trt évi díjfizetéssel, 
azonkívül az alapra egyszersmmdenkorra ÖU, 40, 30,
-»I) pi frt tizetendő, amint a plébánia — javadalmazá­
sához képest — az 1-ső, 2-ik, 3 ik, 4-ik, vagy 5 tk ősz 
tál) ha vetetett tel. A segéd lel készek az eddigi 2 Irt évi 
dijat tizenk, az alapra pedig az egyszer tizetendő illeték 
ó trt. Egyúttal 1893 ik évi január 1 tol kezdve az évi 
nvumiíj 600 írtban állapíttatott meg. A tanácskozmány 
I,fejeztével a püspök az esperesi-kerületek küldötteit 
gazdagon megvendégelte.

A zala egerszegi onkenytes tüzoito egyesület l. hó
lóén Bosehán Gyula egyleti elnök elnöklete alatt tar­
tott választmányi gyűlésén elhatározták, hogy a várostól 
most már négy évre összesen járó 600 irt erejéig az 
újonnan belépett tagok számára, valamint kik hat ev 
előtt kaptak egyenruhát, új egyenruhákat készíthet. A 
Kaszter gyógyszerész pincéjében kiütött tűz oltásánál 
kitűnt Ivuchár János, Németh István és tiipos Antal 
tűzoltókat a Hanthy féle alapból jutalomdíjazásra érde­
meseknek jelelte k; a csapat előterjesztésére a választ- 
m uy. A csapatba új tagokúi Németh Ferenc, timal 
L uic és Szőke Károly telvétettek. A gyűlés után a 
oapat jelenlétében kiosztattak a szolgálati címek. Gsicer 
Sándor 15 éves, Hollósy János és Németh heretic 10 
éve», Horváth Gyula, Kláris Bódizsár, Nagy Antal és 
Pool- Józset 5 éves szolgálati éremmel lettek kitüntetve.
Az érmeket Bosehán Gyula elnök tűzte tel, előbb lelkes 
beszédben méltatva a kitüntetettek érdemeit. Ez után 
az új tagok tették le a szolgálati esküt, mire az elnök 
buzdító beszédet intézett hozzájuk, lelkesítve Őket, hogy 
régibb baj társaik nemes példáját követve, igyekezzenek j 
emberbarát! szép kötelmüket teljesíteni.

Tanítói gyűlés. A zalamegyei alt. tanitótestüiet 
„ Keszthelyi járásköre“ t. hó 19 én Cserszegen tartotta 
tavaszi gyűlését. A gyűlést megelőzőleg Bontz Józset 
hitoktató szentmisét mondott „Veni Saucte“-val. A gyű­
lést Csathó Alajos elnök szépén átgondolt, eszmedús 
beszéddel nyitotta meg, mely után a múlt gyűlés jegyző­
könyve olvastatott lel. Az elnöki jelentések során Bérezi 
Mór elhunyt tagtársról emlékezett meg kegyelettel, kinek 
emléke s tagtársi érdemei j könyv he foglaltatnak. — Orom 
mel jelenté be elnök dr. Kuzsicska Kai mán kir. tan tu 
ügyelőnknek kir. tanácsossá történt kinevez te lését s bog) 
ő” elnök, a kitüntetett tanfelügyelőt annak idején a járás­
kor nevében üdvözölte, mely jelentések általános helyes­
léssel fogadtattak. — Uj tagokul bemutattattak : Bérezi 
Bódog, Varga János keszthelyi, Kárpáti János gyenesi, 
Horváth Lajos karmacsi tanítók ; Kapi Rezső tagnak 
pedig a kör területéről való eltávozása jelentetett he.
A küzp. választmány azon értesítése, hogy a tantestület 
év; naggyülését t, évi augusztus havában Keszthelyen 
tartja meg, tudomásul vétetett. Biró József jköri segély 
t-gyl. pénztáros jelentette, hogy a keszthelyi elemi , 
felső nép és polgári isk. egyes osztályaiban elhelyezett ( 
perselyekből 1887 tői ez ideig 94 trt *4 krral gyarapo- , 
Jött a segély egy 1. pénztár. Mindezek örvendetes tudó j 
másul vétele után Bérezi Bódog keszthelyi tan-tó paeda- < 
gogiai értekezést tartott a következő tétel felett. „Minő i 
eszközökkel nemesíthetjük legsikeresebben a gyermekek j 
kedélyét, hogy idővei a nemzet hasznos polgáraivá val j 
i,mák“ Fejtegetései közhelyeslésre tálaltak, t.sakós Janos 
cserszegi tanító pedig arról értekezett., hogy miként 
szoktatja ő le a köznépet, mely között él, a babonás 
kodásról? Igen helyesen - az iskolában kezdi a gyógy­
módot, a mikéntjét igen praktikusan elő is adta, mely 
élénk helyesléssel fogadtatott. Elnök a pénzügyi közlöny 
hol ismertette az uj nyugdíj törvény végrehajtására 
kiadott rendelet egy némely szakaszát. A )bv(^ óözi gvil­
lésre Béry és Varga keszthelyi t. ajánlkoztak előadókul. 
Gyűlés után a tanító asztalánál társas ebéd volt. Csatho 
«■liiök Csáky gr. közoktatási miniszter és dr. Kuzsicska
K

A mulatságon Sárközi zenekara közre-

x. kir. tanfelügyelőre mondott tetszéssel fogadott lelkű- \ 
-züntőt; Újlaki Csathó elnök és Biró J. segély egy eti 
pénztárost, Bontz a tanítókat, Révai a nőket es Bontz 
hitoktatót éltette. Ebéd után kirándulás volt a közeli 
városi erdőbe és Csóka kőre, honnan remek kilátás van 
a vad regényes tájra, a Balatonra, Keszthelyi e stb. t , 
botanikusok egész halom szebbnél szebb erdei virággal 
megterhelve tértek a kiindulási helyre az iskolába s 
onnan estefelé ki ki családi körébe.

A keszthelyi 48 as honvédek Klapka György ta 
bornok elhunyta alkalmából gyászjelentést adtak ki s az j 
elhunyt lelki üdvéért t. hó 20 án gyászmisét mondattak.

'Weqhivo. Az alsó-lendvai polgári iskola 18J-. évi 
május hó 28-án a „Csipkés“ vendéglő helyiségében tűzi­
játékkal egybekötött tavaszi mulatságot icmez. n, epü j 
díj személyenkint 50 kr. A tiszta jövedelem a polgári 
iskola céljaira fordíttatik. Kezdete délután oi a vor. j 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak s hir api ag 11) uo

táztatnak, 
működni.

A váiasztok névjegyzékének kiigazítása. Az
országos képviselő választók névjegyzékének kiigazítása 
végett városunk területén a kiigazító küldöttség műkő 
dósét juuius hó 2-án délelőtt 8 órakor kezdi meg a vá­
rosház .tanácstermében, amely körülményre a választó 
közönség figyelmét felhívjuk.

Apácák Leyratlon. Légrád város legközelebb elha­
tározta, hogy a leányok nevelését apácákra bízza. E 
colból Gadó Mátyás plébános megkereste a budapesti 
apácazárdák egyik tőnökuőjét, aki hajlandó már a jövő 
tanévre a szükséges tanerőket az iskola rendelkezésére 
bocsátani.

Kinevezés. A m. kir. igazságügy miniszter Németh 
János nagy kanizsai kir. törvényszéki díjuokot a Csák­
tornyái kir. járásbírósághoz Írnokká nevezte ki.

' Érettségi vizsgalatok a zala egerszegi kozépke- 
reskedelmi iskolánál. A zala egerszegi középkereske- 
delmi iskolánál a folyó 1891/92-ik tanévi érettségi vizs 
gálatok írásbeli része május 30, 31. és június hó 1, 2. 
és 3. napjain, szóbeli része junius hó 13. és 14-én tar- 
tatik. A szóbeli érettségi vizsgálaton miniszteri biztosok 
lesznek a vallás- és közoktatásügyi minisztérium részéről 
dr. Kuzsicska Kálmán kir. tanácsos és megyei kir. tan­
felügyelő, a kereskedelemügyi minisztérium részéről 
Kirchknopt Frigyes, a soproni kereskedelmi- és iparka­
mara m. titkára.

Színészét Nagy-Kanizsan. Az ott működő színtár­
sulat két új, tehetséges taggal szaporodott, tierfu y Etel, 
ki két év előtt is, mint primadonna, nagy sikereket ara 
tűit, újból a társulathoz szerződött. Halasy Béla, komi 
kus, szintén új erő. Máj. 18-áu a „Csókon szerzett 
vőlegény“ énekes bohózatban léptek föl először s a 
közönség mindkettőt nagyon rokonszenvesen togadia. 
ISerfózy Etel határozott haladásról tett tanúságot. Hangja 
erósbödött, biztosabb ; játékában sokkal közvetlenebb. 
Halasyban is kitűnő erőt nyert a társulat. Nagy Kanizsán 
mé<>- valószínűleg pünkösdig maradnak, azután átjönnek 
Zala-Egerszegre. Az itteni közönségnek bizonyára kelle­
mes estéket tog szerezni a most mar minden igénynek 
megfelelően szervezett társulat.

Új iskolai térkép. A Gönczy Fái és Bergbaus által 
szerkesztett Attika iskolai fali térképe az újabb felfe­
dezések eredményeit nem tartalmazván, a közoktatás- 
ügyi miniszter Hölzer és társa magyar földrajzi intéze 
tét egy uj térkép kidolgozásával megbízta. A szóban 
forgó térkép „Afrika iskolai fali térképe“ cim alatt 
megjelent. Kidolgozták ; Kogutowicz Manó és dr. i birring 
Gusztáv. Kinyomatás előtt az óvsz. közoktatási tanács 
megbírálta és végleges szerkesztése végett egy szak tér­
tinkből álló bizottság küldetett ki. A térkép netto ára 
vászonra ielhuzva 5 írt 25 kr., pálcákkal 6 írt 25 kr. , 
bolti ára 6 frt 25 kr., íiietőieg < trt 25 kr. Netto álon
készpénziizetés mellett megrendelhető a ni. kir. egyetemi 
nyomdánál.

Fényképészét. Kalmár Péter budapesti udvari 
fényképésznek hirdetésére azzal hívjuk tel városunk és 
vidékének közönségét, hogy a felvételeket városunkat) 
még csak e hóban fogják eszközölni, tekintve, hogy 
nevezett eég kitűnő fényképeket készít, lnszszük, hogy 
a közönség a ritkán kínálkozó alkalmat fel fogja használni.

IVSegsZOkOtt fogai. Máj. 18-án, hetivásár alkalmával, 
a nagy kanizsai kisebb vendéglők egyikében egy vidéki 
íöldmives már beíogott, de indulás előtt még betét t eg) 
kvaterkára. Midőn újból kiment az udvarra, lovának, 
kocsijának csak bilit helyét találta, 
fut kozott ide, oaa, rendőrséghez, cseudőrséghez, 
valaki elillant az ő fogatával. Mivé
helyiségben éppen az időben semmiféle gyanús égvén 
sem tartózkodott, legvalószínűbb az, hogy a várakozást 
megunt lovak búcsút vettek a kapuféilátói és »zepeu 
hazamentek. A gazdának azután gyalogszeren kellett 
utánuk bandukolni.

Fedeztetesi állomások Zalamegyeben az Iö92-*k
évben: Alsó-Domború 3, Bánok-bzent Gyöigy , Fese 
hely 3, Bellatincz 3, Csereucsóez 2, Dobn 3, Drava- 
Vásárhely 2, Felső-Szemeuye 3, Galambok 2. Kottor 3, 
Légrád 2, Muracsány 4. Mura-Keresztár 3, Mura bz«-nt- 
Márton 4, Mura-Szerdahely 4, Nagy Kanizsa b. Nagy- 
Lengyel 2, Nagy-Falina 2, Nemes Apáti 1, Nova , 
Novakovecz 3, Paesa 3, Páka 3, Palin 8 (tartalék), 
Perlak 2, Sármellék 2, Söjtör 2, Szabar 2 bzobot-cza 
3 Szent-Kozmadombja 2, Tapolcza 3, Zala Egei szeg , 
Zala Lövő 2, Zala Szent-Balázs 3, Zala Szént-Groth 
Zala Újvár 2, Zsedény 3 ménnel s így van 37 fedezte­
tés! állomás 105 ménnel.

Öngyilkosság. Stetiger István keszthelyi cipész 
segéd f. hó 17-én reggel a Szt.-Miklós temető arkaban 
kétszer mellbe lőtte magát. Mikor az öngyilkos latta, 
hogy a sok vérvesztés dacára sem tud meghalni, ^ befogta 
a mellén tátongó lősebet s bevánszorgott a kórházba, 
hol ápolás alá vették. A 30-35 éves ember eletuntsa- 
gát adta öngyilkosságának okául s most is egyie az 
erősíti, hogy szegény ember, ki nem nősülhet s önálló­
ságra nem juthat, minek éljen a világon.

A vetések allasa Nagy-Kanizsán és vidékén nag) on 
kedvező. Az őszi gabonák gyönyörűen fejlődtek ; a 
tavaszi esőzés kedvezett a tavaszi vetéseknek is. A rozs 
már szépen kihányta fejét. Szalmája ugyan nem magas, 
de a fejek annál gyönyörüebben fejlődtek. A kedvező 
aratási kilátások folytán a liszt ára már is esett; de 
május után — mikor a fagytól sem kell tartam 
valószínűleg még jelentékenyebb esés fog beallani. Volt 
lVryan ott is — m.nt levelezőnk írja néhányszor 
szeles eső, ami a gazdagabb vetéseket itt-ott megdön­
tötte, de azok a melegebb, száraz napok alatt megint
felálltak és szépen fejlődnek.

Csabdaba jutott Nagy-Kamzzán egy a vidékről 
oda berándult muraközi horvát tolvaj. Valahogy tel- 
bandukolt a Rapoch féle ház emeletére. Az alázatosan 
meghunyászkodó rövid szűrös atyafi jámbor kepe sen­
kinek sem szúrt szemet, mert akik látták, azt hittek, 
hogy a ház tulajdonosának (ki ügyvéd) valami cliense. 
Az° atyatit ez a háborgatás nélküli állapot tölbátovította

s meglátván a padlás ajtaját, gyorsan, észrevétlenül 
tölsuiraut a padlásra s ott a keze ügyébe eső, könnyeb­
ben elrejthető, és elszállítható holmikat kezdte össze­
szedegetni. E közben egy fiút valamiért felküldtek a 
padlásra. Ez amint a neszre meglapult horvátot meg 
pillantotta, megrémült s eszeveszetten futott le a pad 
lásról. Annyi esze azonban mégis maradt, hogy a padlás 
ajtót gyorsan bezárta és tiltott egyenesen a rendőrségre, 
honnan két rendőr a helyszínére ment és a csabdába 
került tolvajt letartóztatták. Szándékát beismerte, de 
azt, hogy e módot máskor is próbálta volna, tagadja 
Az a tanulság mindenesetre levonható ez esetből, hogy 
város helyeken nappal is jó zárva tartani a padlásajtót.

Öngyilkosság. Miketán Figura György né paraszt 
ineuvecske férjének kegyetlen bánásmódja miatt annyira 
elkeseredett, hogy e hó 4-én al kör müsset megmérgezte 
magát s belehalt. A a férj zaklatásainak okh az alap­
talan féltékenység volt, mint a hir mondja.

Uiilottkémi jelentés.
Zala-Kgerszeg r. tan. város területén /. é. április havában

elhaltak :
1. Németh Erzse, 18 nap. ttelen.
2. Grünbaum Mónié Fischer Róza, 65 év. izr. kala­

pos neje.
3. Kramerhofer József, 70 év. rk. nős, napszámos.
4. Zsomboly Malvin, 3 hó. rk. takarékpénztári szolga 

leánya.
5. Zsilinszky István, 8 hó. rk. mészáros gyermeke.
6. Kolompár János, 3 hó. rk. czigány gyermek.
7. Móricz Róza, 3 hetes, rk. ttelen.
8. Major Lajos, 30 év. rk. nős ihász.
9. Csokuyay István né Völgyi Vilma, 34 év. rk. szabó 

neje.
10. Fekete József, 10 év. rk. tanuló.
11. iázakonyi Ferenc, 7 nap. rk. fuvaros gyermeke.
12. Hompó Sándor, 14 év. rk. csizmadia inas.
13. Németh Imre, 78 év. rk. nős földmives.
14. ögrizeg Mátyásáé Nagy Teréz, 5b év. rk. özv. 

Zala Egeiszeg, 1892. május 1 én.
Dr. Grauer Adolf v. orvos.

Kétségbeesetten
bogy

azonban a vendéglői

Fekete, teher és színes selymeket
meterenkmt 45 ki tol 6 frt 65 krig sima és mintá­
zott mintegy 240 különböző fajta és 2000 külön­
böző sziliben szállít, megrendelt egyes öltönyökre, 
vagy végekben is póstaber- es vámmentesen ItV11UC 
berg G. (cs. es kir. udvari szállító seljemgj«n«f 
Zürichben. Minták posta fordultával küldetnek. 
Svájezba címzett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

8c kitüntetés, melyek között 14 tiszte- 
letokmanv és >8 aranyérem van. Sza­
mos bizonyítvány a legels ■> orvosi 
tekintélyektől. A becsi )c90-ik é'.
tarlóinál«)i kiállításon es az I'IK). e\i 
nemzetközi egészségügyi kiállításon a 
legmagasabb kitüuv tessel, a tisztelet- 
OKinátiXnyai jutalmaztat ott

Nestlé Henrich gyemeklisztje.
28 éves eredmény.

Újszülött gyermekek kiket anvjuk vagy épen m-ai. vagy 
csak Inánvosan szoptathat. i Nestlé-téle gver uektáp! szttel 
fflnevelh-tők Füzetek, melyek a rés,, eke- leírást, valaiii irt a 
ko tinens legjelesebb kapacitásainak, árva házak es gyermekházak - 
nak elismerő nyilatkozatait tartalmazzak, megkeresésre ingyen kü.-

i doboz Nestlé H. gyermek liszt 90 kr.
I doboz Nestlé E. conde isá’t tej 50 kr. 

Főraktár az osztrák magyar monarchiára ;
F. Berlyak, Becs, iStad, Naglergasse I)

Kapható minden gyógyszertárban és gvógya-ivágok kereskedőében.

natron iithion tartalmú

savanyuviz.
Hasznos kőszvvny és h úgy kő­
betegségek ben. Kitűnő hű. 
sí löszei nagymérvű szénsav- 
tartalmúnál foga. Prospek- 

mínilen elárusító helyen es a 
fiirdő igazgatóságnál.

Radeini fürdő Stájerban. 
Raktár : Fenyvesi Miks«tnal Zala Egerszegen.

A 104 év ta jó liirnévben részesülő, a hálairatok I 
ezrével kitűnőnek elismert, a yukovári ..Zum gold 
Stern czi zett gyógyszertár Kirtlih um F. j

ARC-POMÁDÉJA |
„agyon jó hatású, a „Goldstern-Seife -nak nevezett 
szappannal használva az arc.iak mindenfele hajaiban, 
mint. : szeplők. máj lói tok. jiörsenések, arcvörösség, 
valamint az arc és kezeken mutatkozó mit den tisztát- 
lanságnál. Továbbá az úgynevezett . Goldstern- 
Poudre mely ártalmai lanságért való kezeskedés 
mellett kellőleg felrakva, töKéletesen láthatlan. a bőr­
nek gyöngéd üde színezetet kölcsönöz ; a nGoldstern- 
< réme4* a bőr érdessége, darabossága eilen, a ^Golds­
tern Haarwasser“ a haj kihullása, a korpaképző­
dés ellen és a hajtalaj eröslutésére.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
1 irton alul nem küldetik. — Árak: egv köcsög jio- 
mádé. szappan és Goldstern-Cream, egyenként 50 
kr., a poudre I frt 50 kr., a hajyiz 1 frt 20 kr. 
Minthogy a jiomádénak sok utánzása van. határozot­
tan csak a „Kirobbanni F> arc-pomádéját, a vuko- 
vári (Slavonia) „Arany csillag“-hoz czi nzett gyógy­
szertárból ke'l kérni.

Sí
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Horgony-Pain-Expeller
Ezen rég jónak bizonyult be- 

dörzsölést csősz, köszvény,tag 
szaggatás stb. ellen legjobban 
ajánlhatjuk a n. é. közönség figyel 
mébe. Egy üveg ára 40 es -0 
kr. és a legtöbb gyógyszertávban 
kapható.
Csak Horgonynyal valódi! s

Felelős szerkesztő ós kiadótulajdonos.
UDVARI'5 Y IGNÁC.___

Czukrászda átvétel.
Van szerencsém a n. é. közönség 

becees tudomására hozni, hogy a kör­
mendi utcában a rZöldfa“ vendéglő 
közelében levő

ff

181 1892. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt ku. bir. végrehajtó az 1881. évi XL. t 

102 8-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az 
alsó-léndvai kir. járásbíróság 5824/91. számú végzésé 
által Toth Rozalia férj. Magyar Paine lenti-kapolnai 
lakos végrehajtató javára Herman Miklós es Terez 
bördőeei lakosok ellen 360 trt tőke, ennek kamatja úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 308 trt 30 krra becsült szO( 
bábeli bútorok, szarvasmarhák, sertések, egy kazal 
szalma, 3 szekér széna, s egyéb tárgyakból álló ingó 
sáu-ok nyilvános árverés utján leendő eladatása eIren­
deke tv.-n, ennek a helyszínén, vagyis Bördőcén alpere­
sek lakásán leendő eszközlésére 1892-ik évi jutliUS ho 
2 ik napjanak d. e. lO oraja határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak im ' hogy a-z érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. éxi 1 \ 107. 8‘a értelmében a legtöbbet
Ígérőnek bocsároi* < .ni is eladatni fognak. ^ (

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. ex t 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított teltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1892. évi május ho 19.

%

átvettem és a mai igényeknek megfele- 
lőleg berendeztem. Támaszkodva hosszú 
éveken át szerzett üzleti tapasztalata­
imra, bátor vagyok üzletemet a n é. 
közönség kegyes pártfogásába ajánlani, 
felemlítvén, hogy elvállalok minden­
nemű megrendeléseket torták, apró és 
tliea sütemények, krémek, kocsonyák 
és fagylalt készítésére, házhoz és vi­
dékre szállítására; iparkodni fogok a 
n. é. közönség igényeit pontos és jó 
kiszolgálás által jutányos árak mellett 
kielégíteni, s ez által a kért támoga­
tást kiérdemelni.

Z.-Egerszeg, 1892. május 21.
özv. Vogel Józsefné

szül Nemeth Anna.

xrx

1102/ttk. 1892.

Zakó Dániel kir. lói végreható.

1 
I
1 Van

Hl tulajdonos 
|§j még több

szerencsém a tisztelt mai ólu­
nkkal tudatni, miszerintun

malom szerkezeteim
vannak, és pedig: Egy Eiröker trieurel, 
egy vitorlás szotcylinder, fogas vas 
kerekek, vas rudak es meg több apróbb L 
tárgyak ; a venni szándékozók velem bar- jpj 

H mikor megalkuthatnak.

í<$ Kummer Gyula.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Comln Julia z.-egerszegi lakos 
végrchaj tatónak Berta Imre hetési lakos végrehajtást szen­
vedő elleni 76 trt 15 kr. tőke követelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék 
területén levő, Hetés község hatarában fekvő, a hetési 
97 sztjkvben Berta Imre nevén álló f 620. hrsz. alatti 
ingatlanra 88 írtban, a f 1069. hrrz. alatti ingatlanra 
2 írtban, a f 2232. hrsz. alatti ingatlanra 4 írtban, a 
hetési 530. tjkvben ugyanannak nevén álló f 552. hrsz. 
alatti ingatlanra 2 frtban, a f 579. hrsz. alatti ingat 
lanra 36 írtban, a hetési 113. sztjkvben Herezeg Imre 
s neje Horváth Juliánná nevére átvitt f 2240. hrsz. 
alatti ingatlanra 18 frtban, a hetési 408. sztjkvben 
Berta Imre s neje üj Apollonia nevén álló f 1798. 
hrsz. alatti egész ingatlanra 20 frtban, a_l 25. hrsz. alatti 
egész ingatlanra 118 írtban, a j 1577. hrsz. a. egénz 
ingatlanra 30 frtban és a t 1802 a. hrsz. alatti egész 
ingatlan 70 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 1892. 
évi június ho 25“ napjan d. e. 10 órakor Hetés köz­
ségben a községbiró házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is via
datni fognak. .

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok
becsárának 10%-át vagyis 8 frt 80 krt, 20 krt 40 
krt, 20 krt, 3 frt 60 krt, 1 trt 80 krt, 2 Irtot, 1 1 írt 
80 krt, 3 frtot, és 7 irtot készpénzben a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy az 188*. LX. t.-cz. 170. § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előieges elhelye 
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala Egerszegeu, 1892, évi márc. 6.
A kir. trvszék mint tlkkönyvi hatóság.

Hntbovszky kir. trvszéki bíró.

HIRDETÉS.
A zala-egerszegi takarékpénztár 

részvénytársaság
ezennel közhírré teszi, miszerint ügyfelei hitel- 
szükségleteinek kielégítése — és ezek könnyű 
és gyors keresztülvitele céljából egy uj kölcsön 
módozatot léptetett életbe, az úgynevezett

kezességi kölcsönt,
mely abban áll, hogy a fél két hitelképes kezes 
aláírása mellett be nem táblázott magán adós­
levél alapján 500 frt erejéig, de nem hosszabb 
időre, mint 1 évre, kölcsönt telvehet.

Azon ügyfelek, kik ilyen kezességi kölcsö­
nért folyamodni szándékoznak, az intézeti helyi­
ség nyilvántartási osztályánál a szükséges útba­
igazítást megnyerhetik.

Az igazgatóság.
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T. c.
A/an szerencsém t. Uraságoduak 

beoses tudomására hozni, hogy az Ólai || 
utcában levő sajat hazamban egy dú- G 
san felszerelt, legjobb es legkelendőbb 
nemüekböl álló

deszka-, padló és lécz- 
raktárt

rendeztem be. — Főtörekvésem leend 
a legjutanyabb es legszolidabb kiszol­
gáltatás — úgymint folytonos nagy 

3 választék áltál a n. é. közönség becses 
f| igényeinek megfelelni, s megelégedé­st set mindenkor kiérdemelni. 
f| Szives látogatásért esd,
3 Zala-Egerszeg, május hó.

kiváló tisztelettel
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1755/tkv. 892.

Újabb árverési hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, ,'mgy Zalameirye összesített 
árvatára végrchajtatónak Fala József végrehajtást 
szenvedő elleni végrehajtási ügyében végrchaj taténak 
Fata Gábor késedelmes árverési vevő ellem újabb árve 
rési kérelme következtében 385 frt 20 kr. hátralékos 
vételár s jár. iránt az alsó leudvai királyi járásbíróság 
területén levő, a dobri-i 46. sztjkvben I. 1—9. sor (ö0. 
51.), 119., 215., 240., 285., 317., 410., 484., 489. hrsz. 
a. foglalt s B. 7. bejegyzés alatt Fata József névén 
álló 1 ad részből 3/lx ad részre vagyis az egésznek ■„ 
részére, a/, adó alapján 468 írtra becsülve az ujab~ 
árverést 468 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az j
1892. évi jnnius hó 17 ik napján délelőtt 10 órakor
Dobri községben a község házánál megtartandó nyílva 
zos újabb árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10% ót vaSJ's 46 irt 80 krt készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t. ez. 42. § ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy ez 1881. LX. t.-cz. I7t). §a értelmében a bánat 
pénznek a bíróságnál előieges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1892. áprit 21 én.
Az a. leudvai kir. jbíróság, mint tik vi hatóság.

Szirmay kir. aljbiró.

Feltűnést keltő cikk,
mely kitűnő minőségében

egyedül nálam kapható:
arany, ezüst, és rézfolyadék, melylyel bármi­
nemű vas-, fa és egyéb tárgyakat átara 
nyozm-, ezüstözni es bronzirozni lehet, / óg- 
tön szárad, úgy liogy az illető tárgy egész 
ujjoná válik, — A kezelésre nézve (mely 
igen egyszerű), minden dobozban egy utasí­
tás van mellékelve. — Egy üvegcse ára 
40 kr.

Azonkívül ajánlom a m. t közönség 
szives figyelmébe a következő, raktáromon 
dús választékban levő cikkeket: é. p.

Díszes arany keretbe foglalt, olajfest 
ményü -~ és nyomatú képeket, valódi „Le
Iloublon“ szivarhüvelyeket Cowley és lleury 
cég Paris gyárából.

T. mérnöki- és építkezési hivatalok részére : 
lejtrnérési könyvecskéket vászon kötés ben, daia- 
bonként 50 és 70 krért.

Iskolák részére: a legcsinosabb vizsgala­
pokat, a legjobb minőségű papíron, 100 dara­
bonként 75 kr. és 1 írtért.

Egy alkalommal szives értésül adni van 
szerencsém, hogy nyári — szabadban tar 
tandó mulatságokra szükséges legelegánsabb 
és legizfésesebb kivitelű lampionokat nagy vá 
lasztékban tartok raktáron. Végűi ^ még 
könyv- és papirkereskedésemet, könyv­
nyomdámat ajánlom a n. é. közönség b.

266,1892. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 

t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a sümegi kir. járásbíróság 1666. 1 <65. 1362. számú
végzése által Fieischman Ignác, Zaradka A. József es 
Landics Leopold et Bruder javára Eppinger F. ellen 36:) 
trt, 83 frt 80 kr., 46 írt 85 kr. tőke, 6c/() kamatai és 
összes járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag le- és telülioglalt és 530 irt 50 krra 
becsült bútor, ágynemű, bolti berendezés, 300 mtr szö­
vetből álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek az 1800; 1892. sz. kiküldést ren 
delő végzés folytán a helyszínén Cs. Rendeken leendő 
eszközlésére 1892. év május hó 31. napjának délelőtt 9 
órája batáridőül kitüzetik és ahoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ét in 
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. § a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is eladatui fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-b. 108. $ ban megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Sümegen, 1892-ik évi május hó ki.
Szidnay kir. bir. végrehajtó.

Butorraktár.
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3 azon körülmény által előmozdítani, 
3 midőn egy kiváló, izlésteljes
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rendeztünk be.
jgg Pótolunk esetleg ez által egy héza- 
É1 got, melyet a n. é. vevőközönség eddig 
Hl nélkülözött.

Elveink eléggé ismeretesek, sem-

pártfogásába, maradtam kiváló tisztelettel

______ W>L
Zala-Égerszögen.
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xtáM' hogy ezen uj üzletágnál ezeket ujo- 
||| nan ecsetelnünk kellene, s így csak 
W bátrak vagyunk szükség esetében minél 
fp számosabb látogatásért esedezni.
II Z -Egerszeg, 1891. május hóban. 
M Kiváló tisztelettel
II Heinrich W. és L.
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Az összes nyeremény a 
biztosítottak javára esik,

The
new-yorki életbiztosító társaság

alapíttatott 8843.

826 millió frank
biztosítéki alapjával

a. legnagyobb pénzintézet 
a világon.

Biztosít emberi életet a legkülönbözőbb 
legelőnyösebb módozatok szerint. 

Frospeetussal és tüzesebb felvilágosí­
tással szolgál ^

a vezerigazgatosag iYlagyarorszag V
,-s ;i >zom'/(ül tartományok részén-. ^

Budapest, Becsi-utca 5. sz. |

> cf
Fogbajban szenvedők figyelmébe!

VELLNER LAJOS
tudatja Zala-Egerszeg város é.s vidéke közönségével, hogy

pAP foggyógyászati termét
Zala-Egerszegen Annit) Bárány szálló <. sz. «. megnyitotta es 

ajánlja magát — a togbajban és foghiányban szenvedő közönségnek — következő esetekre :
Foghúzás, bármily letöredezett foggyökér minden tájdalomokozás nélkül távolittatik el 

a szájüregből.
Plombirozás, a még megmenthető fogak kitömése aranynyal s egyéb plombanyaggal.
Miifogak, egyes fogak, egész míítogsorok, hű utánzatai a természeteseknek, s ezek ezel- 

jának teljesen megfelelnek, jutányos áron készülnek.
Foyíisztltas. fogkő eltávolítása, dohányzók fogára lerakodott undor zöld színezetek 

kíméletesen eltávolíttatnak.
Amidőn a fogbajban szenvedő közönség szives bizalmát kérem, bátor 'agy ok 

megjegyezni, hogy ha a legutolsó itt tartózkodásom alatt készített plomhirozásoknál a'<lá) 
műdaraboknál a természetes használat által esetleg némi kiegészítésre volna szükség, azt di) 
mentesen eszközlöm.

<c 5* 
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Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. trvszék mint tlkköriyvi ható- j 

5ilu közhírré teszi, hogy Kovács Janos végrehajtatónak 
néhai Sprem Ferenc örököse kiskorú Sprem Etelka 
k'-pviseletében özv. Sprem Ferenené mint t. és t. gyám 
végrehajtást szenvedő elleni 69 frt 59 kr. tőkekövete 
j,.f ,-s járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala- 
e-érszegi kir. trvszék területén levő, Szöpötk község 
határában fekvő, a szöpötki 169. sztjkvben I. 1 — 10. 
,,,rsz. a. felvett ingatlanok iák néhai Sprem Ferenc nevén 
.,‘Iq felerészére a C. 5620/1873. sz. a. Bölecz Judit 

■ára bekeblezett haszonélvezeti jog épségben hagyá­
sával 1062 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
a árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
mgatlau az 1892. évi junius ho 9 napján d. e. 10 
Órakor Szüpötk községben a biró iáknál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
í, eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárá­
nak 10", át vagyis 106 frt 20 krt készpénzben, vagy az 
j.ssj. LX. t. c. 42. fi ában jelzett árfolyammal számitott 

f< nz ls81. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy 
náni'/.ten rendelet 8. § ában kijelölt óvadekképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
1.1 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő­
kés elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
atszolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszegen, 1892. évi január 10.
A kir. trvszék. mint telekkönyvi hatóság.

Hrabovszky kir. trvszéki Kró.

jo» i <

Hirdetmény.
Ö császári és apostoli királyi felségének

li-92. január hó S-áu kelt legfelsőbb elhatározása folytán ezennel megindíttatik a

XVi. magyar királyi államsorsjáték,
melynek tiszta jövedelme ......

a . Magyar Hírlapírók nyugdíjintézete", a szókelyudvarhelyi „Mária Valéria" gyermekkelt, az országos .k^®|e^.s,e^ tís“ * 
samaritánus bizottsága, a fiumei gyermekmei.lv,iz. a vagyontalan m. kir. hivatalnokuk özvegyei es lotete .dkik.ta.' » P;
a mármaros-szigeti közkórház, a Temesváron tervezett közkórhaz, a budapesti al.alanos polikunikai egxesulet es a -nun 
közkórház javára fog tordittatni. Kzen sorsjáték összes 3425 ben megállapított nveremenyei az alabb kővetkező ,l«uekteiv

ltiö.000 írtra rúgnak és pedig:
1 főnyeremény ... 60.000 írttal ) ® , - •- i £
t nyeremény
3 nyer. egyenk. 5000 Írttal 

10 1000 „
20 „ „ 500 „

100 „ „ 100

0.000 
15 000 
10.000 
10.000 
10 000

CL—

• 00 nyer. egyenk. 50 írttal 15 000 Irt 

3000 cor nyer. 100 „ 30.000

A húzás visszavonhatdánul 1892. évi junius 23-án törteink.
E'-v sorsjegy ára - Írttal o. é. van megállapítva. ,

Sorsjegyek kaphatók a lotto-igazgatóságain Budapesten (fest továuiház félemelet), hova a ^^"2 TbST'' >íércur- na,%• 
vány mellett előre beküldendő: valamennyi lotto-, só- és adóhivatal:,a. : a legtöbb postah^atatnal, a bets. ,Merem na, e. 

minden városban és nevezetesebb helységben kiállított egyel) sorjegyarulo közegnél.
Budapesten, 1892. április hó 1-én. 1J «• I <»117.031tösáíí.

^ v er^ V an szerencsém a nagyérdemű gaz- 
^ daközönség becses tudomásává hozni, mi- 

szerint Zala-Egerszegen Megyeház-ter 1. ^ 
^ szám alatt egy, minden igényeknek meg- 
^ felelő

árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén vagyis Hosszuíaluban lent.levezettek iakanal 
leendő eszközlésére 1892. ev junius ho 2 ik napjának 
(ieielott 9 Oraja határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az lSbl. évi 
LX" t.-e. 107. §-a értelmében a legtöbbet igémnek
beesárou alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. § ában megállapított teltételek szerint
lesz kifizetendő.

gazdasági jép- y
nyitottam, hol minden bel- és külföldi 

t* gyártmányú gépek a legolcsóbb gyári 
árakon részletfizetés mellett is beszerez­

te hűtők.
t> Különösen ajánlom a legújabb szerke- 
2 zetü gőz-, lóerejü és kézicséplőgépeket,
2 Backer rostákat kettős rázó szerkezet- és g 
2 üszöggarattal. May er-féle 1 rieureket sze- ^ 
2 lelővei és szelelo nélkül, 1 igev és llol- 
2 lings worth széna és takarmány gy iijtoket, 

Kiilme-téle sor és szórva vetőket, arató,
•> kévekötő és fűkaszáló gépeket, kukorica 
2 morzsoló, répa és szecska vágókat, daralo- 

kát gőz. lóerő és kézihajtásra, boronakat, ff 
^ magtakaró és cultivatorokat, Thalmayer- ^ 
^ féle arankatisztítók, hohenhatmi töltögető ej* 
o ekéket állítható kormány lemez és kerék- ff 
$$ kel, 1—2 és 3 vasú Sack ekéket, min- 

denféle kisebb és nagyobb tűzi és kerti g 
fecskendőket, széna, bor és gyümölcs- ff 
sajtókat és takarmány füllesztő készüléket 
és minden nagyságú Ganz-féle henger ^ 

^ székeket. Francia, Hoffnung, Berger, ^ 
ií Waliser és Trachit malomköveket, Szvplio- ^ 
^ nia önműködő szol lő permetezőket. ££
§ tioldsclmiid Sándor ^
a gazdasági szak irodája Megyeháztőr 1. ££

1 i8 1892. sz.

Árverési hírdetmér»y.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c.

102. § a értelmében ezennel közhír.é teszi, hogy az ; 
alsó leudvai kir. járásbíróság 1553/p. 92. számú végzései 
által az also-lendvai takarekpenztar végrel.ajtató javára j 
Rozsman György és Torhacs Mihály hosszulalui lakó- | 
sok ellen 265 Irt tőke, ennek 1886. december hó 17 tői \ 
járó 8° (l kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kiele- í 
gitési végrehajtás alkalmával bírói lag lefoglalt és 388
irtva becsült, líozsmáu Györgynél egy szekér, egy borjú, I j^e|t Alsó-Lendván 1892 ik évi május 18
egy kanealó, egy bei éit ló, trágya és szalma, —- I or- f e .. .
iiáes Mihálynál egy kanealó, egy katica csikó, egy üsző, i ; .llSl S " i. ,
egy ökör tinó, és egy szekérből álló ingóságok nyilvános I u' 11' x < r 1'' 1<l'

M Ki a test egt'szsvgEve es szvpscgérv sűiyi fektet, X

X az hasznáSja:

1 Popp J. világhírű különlegességeit, u. f11 g
2 Dr. L>Opp-lele AníltlierilVSZájviZ a legjobb VS legkedveltebb szájvíz a világon.

^ Dr. Popp fogpora és fogpasztája a legjobb és legkedv-IteUb tögtisztitó szervi. K

% Popp-féle Violet-soap t:sodálctos illattal, tisztasátíával t:s finomságával a legkedveltebb :<>ilett.-szappan. ^
5 l>OVldre Popp a legfinomabb és legjobb arcpor éjjelre és nappalra lhlierrózsa és racl.el■ színbenj ^
If .. A v° a • ’ í „ . Indiából imponálva, a legjobb durva vagy lerepedt bői ellen jobb y
ö Popo-féle Odaline des indes mint Lr,vcei.in , ,

1 1 ~i n , - /TT • i\t , k\ kedvelt haj mosószer mely a korii.i k.-pz.nlvst
% Popp-fele Excelsior (Hair av a^cii) megakadályozza. fí
X Eail de toilette Popp. Fzen toilette-viz üdUőleg. enyhitőleg hat, használata szinte uilkülözlietk-n. ^
8 Damara és Essence of Coelogilia. Mindkét illatszert, mint kul5iiöstn,ajdon.-.ígut, ajánlhatjuk.

S Essence concentrée Oamara-t, melynél az odeur rendkívül kedves bouqet-t képez es az Essence coil ^ 
Ä centrée Coeliqinalt t, orchidee-ből nyerve, általam preparálva, hathatos ke inines illattal. ,. "ti
Ä Extraits eoncentrées harangvirágja, Heliotrope blank-ja, Marechal Niel rozsaja, Aranyit- ^
§ PoppmuíasebiancÍaP!^^'Flieder.) Popp májusi gyöngyvirága, Popp Cyclamenja, Popp í

X Orosz, Eaude Cologneja.......... A jr_ Povp léle Eilu Jnp(mais0 @0L lla, m „é,™. hogy £
Dl*. 1 Opp Ilii) leSt OSZOl Oi. a legvilágosabb barna hajat a legsötétebb feketére színezze, a ^

% Fontaine Jouvence pedig arra nézve, hogy sütétes hajat szőkére vagy aranyszőkére változtasson, lel- 
^ jesen ártalmatlan. f
X Gyártmányaim vásárlásánál mindig tessek figyelni a cégre * r

4 P O P P j. G. }
iC es. és kir. osztr. és görög kir. udv. szállító Bécsben. 1. Bognergasse 2. Páris és New York. ^
í Kapható • Zala Enerszeqen : Raszter Sándor és özv. Unger Domokosné gyógyszertáraiban, Ián

Fprene és Rosenthal L. kereskedéseiben. Keszthelyen: Braun C. Szent-Gróthon: Botfy Peter. Sümegen:
bf Stamborszky L., Alsó Lendván: Fuss T. gyógyszertárában. Úgy szintén Magyarorszag minden gyógy- 

szertárában" gyógy fűszer és illatszer kereskedéseiben.
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Árvarssi MÉtés.
Mmdeimemü zálogtárgyuk, 

melyek lejártak és kiváltva 
vagv hosszabbítva nem lettek.

fitty éri jins 8-án
elárverezte tnek.

Figyelmeztetik íi t. Kö­
zönség, hogy az árverési na­
pon hosszabbítások nem esz­
közöltetnek.

Comiu J.

S
X
*?

*
*
*

*
<5
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,r30000<^0«>00b0000í^

5 Hirdetmény. g
Y# Van Szerencsem <i n. e. közönség-
ö nek szives tudomására hozni, hogy 
Yf műhelyemet folyó 1892. évi mRjus !-en ; 
ö az újváros utcán ugyanazon sorbeh I

x „Sabjan Lázáru-fsle házban g
5 rendeztem be: — a lakásom és rak- 
ö tárom pedig az előbbi újváros utcai 
ö 35. házszámu helyiségben maradott ;
Ä ’ ’' 1 1 '

Elovigvázat Zacherlin bevásárlásánál.
“,T Vevő : Nekem nem kell papír­

ban rovarpor ; mert én Zacherlint 
kértem! . . . E speciálítást jogosan 
dicsérik, mint legkitűnőbb szert 
mindenféle rovar ellen ; azért veszek 
csak bepecsételt üveget „Zacherl“ 
névvel ellátva.

Kapható: Zala-Egerszegen :
Kaszter Sándor, Hubinszky Adolf. 
Rosenthal L., Gyarmatin Vilmos, 
özv. Unger Domokosnc, \\ eisz J ; 
Janoshazán : Kőim Jakab, Spitzer 
Samu; Keszthelyen: Wünsch Fe- 

g renc, Schleiffer A., Oszmán Pál, 
„ * Márton Móric ; Körmenden : Wei­

ner M. és Fia, Rácz János, Grünbaum Albert; Sümegben: 
Damay Krétán; Tapolcán: Eibenschütz Adolf Luszhg 
József fia, Feilsch Antal, Flieg József, koblenezer József ke-
reskedésében.

X
Xxx
X
X
X
X8

szives megrendelésekre barmdv agyag­
ból álló diszkályhákat, lemez és sze­
mes kályhákat, úgy az építéshez szük­
séges bármily díszítéseket, kertekbe 
spárga cserepet, görbe cserépzsindelye­
ket készen vagy megrendelés szerint 
tetszés szerinti alakban a legjutanyo- 
sabb áron szolgálok ki ; továbbá 
ajánlom nagy választékban a már fenn­
álló kész dísz kályháimat.

Szives megkeresést kérvén, maradok 
Zala-Egerszeg, 1892.

kész szolgája
Németh Gábor

díszmű és kályhás mestei.

Sxxxxxxxxxixxxxxxxxy

Keil Aiajos-fvle

udvari fényképész és festő

Budapest. Andrássynt 25). sz„ a m. kir. operaház itellenélien.
Kitüntetések:

I Ferenc. József k. 6 Felsége Által 2 I. György, szász-mén,ingem urak. here. által 
Íj Vilmos német császár 6 Felsége által * I. Sándor szerb knály o Felsege által „b.

T c
V« ÄÄ toh:

eísa assist,.,-sem lógja a i*M*« végezni és kére,,, a e. 

közönséget őtet bizalmukkal megtisztelni.défe a közönáé<y vajmi ritkán, vagy soha sem juthat egy 
sikerült műbeestsel biró’ fényképhez, remélem, hogy ezen "alkalmat fel tetszik hasznain, es nleiglvm-s

műtermemet ^beeses Játogatásáva^meg^fo^aJiszte^m^ ^ ; ugy szintén nagyítások kis

képek után aquarel, eh rom o es olaj ,neve telment a reclam csinálástól és csak arra
keaeskedem, é, ...... . siker«,, képek egyelő

ban 'le'“ VÄkh1iy: Maria-utca 3. szám LÁBaOITS JÓSZEF úr házában.

Minden borús idő alkalmas a felvételié.
A , ... , ,, Tisztelettel

Zala-Egerszeg 1892. apnhs 10 an. R j á r Pét 6 V

udvari tény képész
a ltrnsseli „Avademie Universelle tagja.

(CSasur)
legkitűnőbb mázoló-szer padló számára 1 nagy palack Ara 1 frt 

35 kv- — 1 kis palack ára 68 kr.

Miaszk-kenics
legjobb és legegyszerűbb beeresztő-szer kemény padló számmá 1

köcsög ára 60 kr., mindenkor kapható.

Á Bier Mal-i tói jaMsir

_es
UDAPEST

Horváth Miklós utódánál, Zá-%r&zsp

vao v D R E H E R A N T A L Kőbánya.
Vsakis teljesen leülepedett, tehát tükörtiszta kiviteli sör szétküldése folytán friss 

üvegtöltésben, a minőség hamisítlan volta mellett kezesség vallaltatik.

Nagybani fogyasztóknak jelentékeny árengedmény.
ÖJ Árjegyzékek mindenfelé ingyen és bérmentve.

Miután gyakran megtörténik, hogy idegen készítményü és 
„yöngébb minőségű sörök „Dreher Antal kiviteli sör“ cm alatt 
forgalomba hozatnak, a t. ez. Dreher féle kivitel, sör fogyasztok 
nak a hatóságilag oltalmazott üvegeinkét, melyen a Ihetriell u- 
(íottsclllig név okvetlen kell, hogy rajta legyen, kiváló ügyel 
műkbe ajánljuk.
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Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


